
 

 

 

 

 

 

 

 
1).- Halla “a.b.c.d” si se cumple:  

(6) (9)abcd = 605  

a) 20  b) 24  c) 18 
d) 50  e) 30 

 
 
2).- Halla “a+b+c”, si se cumple:  

abc (7) = 1230(5) 
 

a) 10  b) 11  c) 12 
d) 13  e) 14 

 
 

3).- Si el número (a+1)(a -1)(a - 2)  está 

expresado en base 4, expresarlo en base 6 y 
dar la suma de sus cifras. 
a) 5  b) 9  c) 6 
d) 4  e) 7 

 
 
4).- Si los siguientes numerales están 

correctamente escritos:    

bca5 xxx  ;a21  ;b10 ;c12  
Halla:  a + b + c + x 
a) 6    b) 7    c) 8 
d) 9  e) 10 

 
 

5).- Si al numeral ab  le restamos el numeral de 
dos cifras, que se obtiene al invertir el orden 
de sus cifras se obtiene 72. Halla “a+b”
    
a) 7  b) 3   c) 9 
d) 10  e) 12 

 
 

6).- Si:  (8) (n)xyx =1106  

Calcula:  (8x – y) 
 
a) 61  b) 47  c) 52 
d) 30  e) 41 
 

7).- Calcula (x + y). Si:    

   )7()8( 345y6x 
 

a) 8  b) 6  c) 5  
d) 2  e) 4 

 
 
8).- Sabiendo que:     

(a) (b) (4) (8)c1 .a2 .b3 =mn0  

Halla:  a + b + c + m + n 
a) 15     b) 8    c) 11  
d) 14  e) 16 

 
 
9).- ¿Cuántos numerales de dos cifras cumple 

que son iguales a cuatro veces la suma de sus 
cifras?    

 
a) 4 b) 5 c) 1 d) 2 e) 3 
 
 

10).- Expresa “N” en base 5 y da la suma de 
sus cifras:  

 
 N = 19 x 54 + 8 x 53 + 22 

   
a) 16  b) 13  c) 12  
d) 15  e) 10 
 
 

11).- Sabiendo que:   

315(8) = abc (6) 
Halla “a + b + c” 
 

a)10 b) 14 c) 5 d) 9 e) 11 
 
 
12).- Sabiendo que:    

xyb=7a5+175 )b()a(  
Calcula x + y 
 
a) 6    b) 7  c) 8  
d) 9  e) 10  
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13).- Si el numeral  1458(n) se expresa en base  

(n + 1). ¿Cuánto suman sus cifras?  
  

a) 7 b) 8 c) 9 d) 10 e) 11 
 
 
14).- Halla : “a + b + c + d + e + n”, si se 

cumple : 
 

(n)(3)211 =abcde  

a) 4 b) 5 c) 6 d) 8 e) 10 
 
 

15).- SI:  (6) (8)2x3 =1x1  

Halla “x” 
 
a) 2 b) 3 c) 4 d) 5 e) 6 
 

 

16).- Si:  (5) (9)1mm =5m  

Halla : (3m) 
 
a) 12 b) 9 c) 6 d) 3 e) 0 
 

 

17).- Si: (7) (8)(m+1)(n- 2)(p-5) =261  

Halla: (m+n+p) 
 
a) 9 b) 10 c) 14 d) 18 e) 15 

 
 

18).- Si: )3()9( 2101)10y)(2x( 
 

Halla:  (3x+5y) 
 
a) 81 b) 70 c) 57 d) 64 e) 75 
 

 
19).-Sabiendo que:

 (n) (3)abab =101  

Halla:  (2a+7b) 
 
a) 2 b) 3 c) 10 d) 9 e) 11 

 
 

20).- Halla “k”        Si:     (8) (5)1k5 =3k0  

 
 a) 1       b) 2      c) 3        d) 4         e) 5 
 
 

21).- Se sabe que los números  

 1 2cc4aa y bba c.  están bien escritos, 
además a, b y c son cifras diferentes, Halla 

abc6  en el sistema decimal 
 
a) 116    b) 186    c) 204    d) 285    e) 312 

 
 
 
    CLAVES DE RESPUESTAS 

1)  e  2)  a  3)  e 
4)  e  5)  d  6)  b 
7)  b  8)  e  9)  a 
10)b  11)a  12)a 
13)b  14)b  15)d 
16)a  17)e  18)b 
19)a  20)b  21)a 

 

 
 
 
 
 


